

Jabra Speak 510

Jabra 510, Universel, Noir, 100 m, CE, FCC, RoHS, REACH, Omnidirectionnel, Avec fil &sans fil



Marque: Jabra

Référence : Speak 510

Prix: 143.88€

Jabra Speak 510 Speakerphone pour Audioconférence

Transformez votre appel en conférence téléphonique en l'espace de quelques secondes avec le Jabra Speak 510, un speakerphone USB/Bluetooth intuitif doté d'un son d'une grande clarté. Simplifiez au maximum vos conférences téléphoniques ! Le Speak 510 est conçu pour offrir un son exceptionnel dans toute la salle. Il s'adresse aux utilisateurs qui sont à la recherche d'un speakerphone pour conférences téléphoniques doté d'une qualité audio sans faille et compatible avec les principales plateformes UC. Son microphone omnidirectionnel offre à tous les participants une qualité audio irréprochable. Il se connecte par USB ou Bluetooth®, permet de réunir jusqu'à 4 personnes dans une salle et offre un accès MS Cortana, Siri® et Google AssistantTM par simple pression de bouton*.

Jabra 510.

Type d'appareil: Universel, Couleur du produit: Noir, Distance de fonctionnement maximum: 100 m. Type de direction de microphone: Omnidirectionnel.

Technologie de connectivité: Avec fil &sans fil, Interface: USB/Bluetooth, Profils Bluetooth: HSP. Type de source d'alimentation: Batterie, USB, Temps de communication: 15 h, Autonomie en veille: 4800 h. Poids: 195 g.

ConnectivitéTechnologie de connectivitéAvec fil &sans filInterfaceUSB/BluetoothBluetoothOuiProfils BluetoothHSPModèle du Bluetooth3.0Bluetooth Low Energy (BLE)NonPoids et dimensionsPoids195 gPuissanceType de source d'alimentationBatterie, USBTemps de communication15 hAutonomie en veille4800 hTemps de rechargement de la batterie2 hInformations sur l'emballageLargeur du colis145 mmProfondeur du colis45 mmHauteur du colis132 mmPoids du paquet270 gMicrophoneNombre de microphones1Désactivation du microphoneOuiType de direction de microphoneOmnidirectionnelContenu de

l'emballageCâbles inclusUSBCaractéristiquesType d'appareilUniverselCouleur du produitNoirRéduction du bruitOuiDistance de fonctionnement maximum100 mVoyantsOuiIndicateur du niveau de rechargeOuiPrise en charge du système d'exploitation WindowsOuiPrise en charge du système d'exploitation MacOuiCertificationCE, FCC, RoHS, REACHDonnées logistiquesPays d'origineChineLargeur du casier principal (externe)595 mmLongueur du casier principal (externe)399 mmHauteur du casier principal (externe)467 mmPoids brut du casier principal (externe)9,3 kgProduit par casier principal (externe)32

pièce(s) Fiche du produit



Jabra Speak 510 Speakerphone pour Audioconférence Jabra Speak 510 Speakerphone pour Audioconférence Jabra Speak 510 Speakerphone pour Audioconférence

Lien vers la fiche du produit